

济宁市退休人员社保待遇领取资格开始认证啦!

# 特方便!用手机“刷脸”即可完成



城乡居民喜领养老金(资料图)。

本报济宁2月7日讯(记者  
贾凌煜 通讯员 衣媛  
刘晓彤) 7日,2018年度济宁社会保险待遇领取资格开始认证。值得注意的是,从今年开始,符合条件的领取待遇人员,可通过“济宁人社通手机APP人脸识别认证系统”进行比对认证。

资格认证工作事关退休人员能否领取待遇。根据规定,在济宁市各级社会保险

经办机构领取社会保险待遇的机关事业、企业、灵活就业、个体缴费退休人员及供养直系亲属和符合享受城乡居民养老保险待遇条件的领取人员,均纳入2018年度社会保险待遇领取资格认证工作范围。

对本地居住退休人员在社区认证、委托认证、上门认证等常态认证方式的基础上,严把待遇领取入口关,认真落

实社保待遇领取责任联系人制度。自今年起,全市重点推行通过“济宁人社通手机APP人脸识别认证系统”开展认证工作,需要进行资格认证的人员,打开手机软件,利用人脸识别技术,将社保卡照片信息与待认证离退休人员进行头像比对,从而确定认证结果。

对于暂时不能实现手机自助认证的异地居住人员,仍按市社保局要求执行,即各县

市区社保经办机构将本区域居住在省外、市外的社会保险待遇领取人员有关数据信息进行采集整理,重点做好异地居住人员基本信息的变更、死亡人员剔除、退休人员新增等信息数据的梳理,利用部级“异地退管系统”开展认证工作。

另外,对无正当理由未在规定时间内进行资格认证的社保待遇领取人员,及时

办理待遇暂停手续;经审核、确认符合继续领取资格的,按规定及时恢复并补发相关待遇;对死亡冒领、重复领取、入刑后继续领取社保待遇或采取其他手段骗取社保基金的,限期责令退回;对拒不退回的,依据《社会保险法》、《刑法》和人社部、公安部《关于加强社会保险欺诈案件查处和移送工作的通知》等规定依法处理。

## □相关链接

## 首次办理领取手续 需留近亲属信息

今年起济宁将建立社保待遇领取责任联系人制度。

在济宁市各级社保经办机构领取社保待遇的各类人员,在办理首次领取社保待遇手续时,须自行确定一名责任联系人。联系人原则上由社保待遇领取人本人在其近亲属范围内确定,一般指子女、配偶、兄弟姐妹和具有抚养、赡养关系的亲属或其他委托人员等。

对之前已采集指纹、头像信息的社保待遇领取人员,可以利用社保待遇领取资格认证等渠道,及时补充完善相关责任联系人信息。2018年之后办理社保待遇领取手续未按规定提供责任联系人信息的,视为系统信息资料不全,社保经办机构须及时暂停社保待遇的发放;待相关信息符合要求后,及时恢复并补发暂停期间的社保待遇。

本报记者 贾凌煜

## 春节串门不用慌 城际公交天天开



本报济宁2月7日讯(记者  
孔令茹 通讯员 周明建  
闫敏) 春节期间,济宁交运集团调整了长途班线、城际公交等线路的运营计划。大部分长途班线集中在除夕前后暂停发车,城际公交除夕下午将弹性发车,其余时间按计划运行。

春节期间,大部分线路将集中在2月14日(腊月二十九)、2月15日(除夕)、2月16日(大年初一)、2月17日(大年初二)四天暂停营运。其中,发往省外方向的班车集中在2月14日(腊月二十九)、2月15日(除夕)停发,2月18日(大年初三)复班。发往省内方向的班车集中在2月15日(除夕)、2月16日(大年初一)停发,2月18日(大年初三)复班。

济宁区内班车中的济宁城际公交、圣都公交(济宁至

泗水)各线路计划为,2月15日(除夕)上午正常,下午弹性发车;2月16日(大年初一)每条线路安排6班计划运行(9:00、10:00、11:00、13:00、14:00、15:00),微山线路保留4班计划,并准备部分值班运力应对突发客流。

即日起,济宁交运集团“济宁交运通出行平台”正式发布,乘客不仅可以足不出户就能从微信上购买车票、进行个性化城际约车,还能随时随时随地查询城际公交运行情况,到达时间,出行将更加便捷。

另外,针对济宁市民春节期间车票难买、时间安排等问题,济宁交运集团推出“私人订制”约车服务,大中型车辆齐全,以满足济宁市民全家出游、走亲访友的需求。



扫码查询更多班车信息。

## 挂失

吴振楠(身份证号370802199306082717)和山东火炬房地产开发集团有限公司签订的杨柳国际新城的济宁市商品房买卖合同(编号GF—2000—0171,合同编号:20091231081),以及山东省济宁市房地产企业预收款收据(税号:37080402000485,收据代码:2370809912011,收据号码23708099120100033686)丢失,声明作废。



招聘会现场洽谈人气颇旺。 本报记者 李岩松 摄

227家用人单位到场,带来14000多个就业岗位。经过一上午的紧张洽谈,1000多人与企业达成就业意向。

“春风行动”是山东省公共就业服务的开年大戏,已连续举办了14年。今年的活

动主题是“促进转移就业,支持返乡创业,助力增收脱贫”。活动主要围绕有就业创业意愿的农村劳动者、农村建档立卡贫困劳动者以及有用人需求的各类用人单位为重点服务对象。

望着众多招聘岗位,有跳槽计划的求职者小赵满面笑容。“我学药物制剂专业,新岗位比较对口。”小赵说,自己已有三年工作经验,此次求职,自己更看重公司未来发展和个人提升空间。

这场招聘会,共吸引了